

月下漫步

平城区45校四(10)班 王熙睿

晚间,我和妈妈漫步在洒满月光的公园小路上。

一轮皎洁的盈月悬挂在空中,它的光芒温柔地拂过大地,仿佛把所有黑暗都驱散了。月亮徐徐地穿过一缕缕青烟似的云,如同仙女舞动薄纱翩翩起舞。微风拂过,薄纱如水波般荡漾开来,给人一种朦胧而柔美的感觉。月光如银河般倾泻而下,洒满人间,为大地披上了一层神秘的银纱。在皎洁的月光下,几只小鸟栖息在树上,偶尔还发出阵阵“啾啾啾”的叫声。

我和妈妈并肩走在林荫小道,清风阵阵,带来一丝凉意。路旁的树木被风吹得“沙沙”作响,蝉儿在树上高声吟唱,小草与花儿也在窃窃私语。各种声音此起彼伏,就像一场热闹非凡的音乐会,让人陶醉其中。远处,几只小鸭子成群结队地从水面划过,漾起一圈圈波纹。它们时不时地把头伸进水里,又快速地抬起来,“嘎嘎”地叫两声,再拍打两下翅膀。

不知不觉中,我陶醉于这如诗如画的月色之中,仿佛自己也化作了一缕轻风,与月光共舞,与星辰对话。夜渐渐深了,行人也慢慢地散去。在月光的陪伴下,妈妈牵着我的手,沿着石子路,踏着影子往家里走去。

编者按

由心而感,由感而发。这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。他们用文字记录生活、表达情感、抒发心情,从不同视角捕捉生活中的瞬间。让我们一起阅读他们的习作,见证他们的成长!

小小“动物园”

平城区47校五(7)班 杨霁羽

我家是一个既温馨又充满乐趣的小小“动物园”,每个成员都扮演着独特的角色,让这个家充满了欢声笑语。

爸爸是一只健壮憨厚的大黑熊,他皮肤黝黑,粗壮的手臂干起活来就像熊一样力大无穷。虽然爸爸看起来很壮,但其实他的性格温和,是一个典型的暖男。有一次,我因为没有考好伤心流泪,爸爸走过来,伸出那双宽厚的“熊掌”抚摸我的脑袋,“别难过,爸爸相信你,只要努力就可以迎头赶上。”他一边安慰我,一边还做出各种滑稽的动作,活像一只马戏团里表演节目的黑熊,让我忍俊不禁,破涕为笑。

妈妈是一只温顺的小猫,她给了我很多温暖和关爱。每天早晨,当第一缕阳光悄悄洒进我的房间,一个熟悉而亲切的声音总会准时响起:“宝贝,起床啦!”走向厨



猜猜她是谁

平城区45校三(8)班 陈凯文

我有一个好朋友,大家一起来猜猜她是谁?

她个子不高,瘦瘦的,有一头乌黑的长发。弯弯的眉毛下面有一双炯炯有神的大眼睛,闪烁着好奇和求知的光芒。她的脸蛋儿圆圆的,像一个熟透了的红苹果,笑起来还有两个小酒窝。

她勤奋好学,积极进取。课堂上,她双手平放在桌子上,眼睛始终盯着黑板和老师,聚精会神地听老师讲课。她时而认真思考,时而低头记笔记。她不仅好学,而且还很勤劳,在班级中,她是老师能干的小助手,是班里辛勤的“小蜜蜂”。

她喜欢画画,总是用手中的画笔画出五彩斑斓的世界。她参加过很多次绘画比赛,得过很多奖,大家都很崇拜她。有时,为了画好一幅画,她经常忘了吃饭,或许这就叫废寝忘食吧。

她乐于助人,心地善良。每当我难过时,她总会陪伴在我的身边,温言细语地安慰我,逗我开心。有一次体育课上,有一个同学不小心摔倒了,她走上前去安慰那位同学:“别哭了,我带你去医务室吧。”说完便小心翼翼地扶他去医务室。

听了我的介绍,同学们猜出来她是谁了吗?快来一起猜猜看吧!



芬芳

平城区文慧小学六(1)班 张梓萱



花开十里

平城区文慧小学五(1)班 张子涵



瓶花与水果

平城区文慧小学五(3)班 史沛鑫

春天

平城区文慧小学四(1)班 文字萱

小燕子是春天派来的精灵,
轻盈地穿梭在暖阳里,
她用尖尖的嘴啄起湿润的泥土,
精心地构筑起自己的家园。

梨花是春日的素衣仙子,
满头雪白的发丝随风轻扬,
红色的花蕊好似精致的发卡,
点缀着她素雅的模样。

春风是春天贴心的小助理,
迈着轻盈的步子,
迎着灿烂的阳光,
将整个春天吹进了我们的怀里。

灵动的燕子、雪白的梨花、柔和的春风,
她们是春天画卷中不可或缺的元素,
共同奏响美妙的春日之歌。

我眼中的四季

平城区14校振华校区四(1)班 张宸轩

我眼中的四季,各具特色,充满了生命的韵律和自然的魅力。

春天是一个万物复苏、生机勃勃的季节。小草从地里探出头来,嫩嫩的、绿绿的,好像给大地穿上了一件绿衣服,又像是一块绿茵茵的大地毯。柳树发芽了,在春风的吹拂下,柳树随风摆动,弯弯的柳芽,就像弯弯的月儿。“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。”的诗句中,把迷人的春景展现在我眼前。

夏天是一个烈日炎炎、酷暑难耐的季节。夏天的阳光像个大火球,毫不留情地照射在大地上,火辣辣的太阳炙烤着大地,天空中没有一丝云,没有一丝风,树木都无精打采地站在那里。在《大热五首》“天地一大窑,阳炭烹六月”的诗句中,感受夏日的酷热。

秋天是一个硕果累累、风吹叶落的季

节。经过辛勤劳作,农民们终于迎来了丰收的时刻,他们的喜悦之情溢于言表。一阵风吹来,枫叶就像一只只蝴蝶在空中飞舞,枫叶慢慢飘下来,轻轻地落在地上,就像给大地铺上了一块红色的地毯。说到枫叶,你一定会想起杜牧的诗句“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

冬天是一个寒风凛冽、冰天雪地的季节。北风像一头被激怒的雄狮,在旷野中肆意狂吼,震得山川都为之颤抖。雪花轻盈飘落,转眼间,大地、树木、房顶都被白雪覆盖,一片银装素裹的景象。北方的冬日美景,这让人不禁想到《沁园春·雪》中描写的“北国风光,千里冰封,万里雪飘。”的景致。

在我眼中,四季就是这样绚丽多彩、变化无穷的,你们眼中的四季是什么样子的呢?快来告诉我吧!

美丽的桃花

平城区45校五(6)班 段政卓

一阵清风吹来,唤醒了沉睡的大地,吹绿了枝头的嫩芽,更吹开了美丽的桃花。

桃花初开是白色的,如脂、如玉、如雪,是那么娇嫩、那么水灵、那么晶莹。桃树上的小花骨朵一天天地饱胀起来,有的小花骨朵包了一层又一层,像一位害羞的小姑娘;有的全展开了,像是在展示自己妖娆华美的身姿;有的像纯洁的小仙子,穿着粉色的裙子,在微风里翩翩起舞。一株株桃花天真灿烂的开着,每一朵花瓣都那么的柔软,好像轻轻一碰就会落下来。

美丽的桃花,你虽然没有百合的高雅,没有牡丹的高贵,也没有玫瑰的高傲。但是,在我心里,你是最美丽的花朵。

我爱你,美丽的桃花!